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YBaxkaemas 'anuna! ITo maHHBIM pa3HLIX aBTOPOB HACYET CPOKOB pa3pelleHus GpuMo3a IPUBOOSATCS
BeCbMa IIPOTUBOPEUYMBLIE IAHHBIE - OT 2-X JIET [0 TepHOofa [I0JI0BOTO CO3PeBaHusl. BUpPTyalbHO 3Ty
Ipo0IeEMY PEIUTh TPYIHO, He0OXOOUM HEIOCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCe PelIaeTCss HHAWBUAYAIIBHO.
Ecnu KpaliHss NI0Th Y3Kasd U JiIuHHasg («X000TOK»), TO BPS ¥ TaKOM (GUMO3 pa3pelmuTcs caM, T. €.
noTpebyeTcst XUPypruieckoe BMeIIaTeIbCTBO. [IprueM, YeM paHbllle Clie/laeTe Olepalluio, TeM
nydiie (B IjaHe IICUXOJIOTMY€ecKol TpaBMhl). Eciu nmpo6ieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUK CUHEXUN
(TOHKUX CpallleHUY MeX[Ay T'0JIOBKOU II0JI0BOT0 YjieHa U KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
Pa3peuIuThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM clydae HEOOXOOUMO HeflaTh BAHHOYKHY, HECKOJIBKO OTTSTUBas
KpaWHIOIO IIJIOTh (He HacullbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPHIBAHUIO TOIOBKU. BCce BOIIPOCH
MOXKHO Pa3peIIuTh TOJTbKO Ha OYHOM KOHCYnbTauuu. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA,
ecny OyOyT BOIIPOCHI — MTUIIUTE.



